

全省畜牛健康比賽

訂明年農民節舉行

各縣市近期內可選出優良牛

中華民國保護牲畜協會及省農林廳聯合主辦之全省畜牛健康比賽，各縣市局除澎湖不參加外，將於日內舉行預賽，由每一鄉鎮選出優良牛四頭（黃牛、水牛公母各一頭）參加，然後每縣各選出最優者四頭，於明年二月初農民節，在臺北或臺中附近參加全省性比賽。

比賽期間，省質之興趣。
比賽會中，農六名，每名獎金五

農林廳將自省畜產試驗所及恒春分所選擇優良辛度種牛

一對，並由苗栗、臺南、屏東等縣選擇優良辛度種牛

一對，並由苗栗、臺南、屏東等縣選用人工授精方法

所生產的雜種仔牛

各一對，在會場陳列，以供農民觀覽

，喚起農民利用人工授精改進耕牛品

附設之農業播音站，已於十一月廿五日開播。自該日起，除假日外，每日中午及晚間皆以卅分鐘時間，向村民播送農作物栽培法、病蟲防治、品種介紹、農藥使用、中毒之預防與急救法、畜禽之飼養管理、環境衛生改善、子女教育、家庭管理等知識。供銷部各種業務亦藉此傳達。該站有擴音機三台，預定年內可擴展至每一重要村落。

中埔鄉農業播音站

力求改進飼養管理技術外，並訂定四

九年度保護牲畜宣傳週實施要點，自

本（十二）月十六日至廿二日止，在全省各縣市局普遍舉辦宣傳工作，俾

喚起一般民眾愛護牲畜，並養成愛護牲畜之社會風氣。

保育宣傳起今，訓示，除

農林廳為響應總統號召，國民愛護牲畜的

泰農技建設團重視

我農技術建設團重視

議建團農技術建設團重視

該團團長沈宗瀚博士抵臺後說：泰總理乃

沙立曾於接見該團時表示，該團考察後向泰國政府所提之書面報告建議各點，甚為切要，決

設法推行。泰總理並稱中泰為兄弟之邦，關係密切，在農業上應

。惟在水稻優良種

農業人士經交換意見後，一致認為泰

甘蔗、蔬類等。該

國亟需設立農會、

農業研究工作，見後，一致認為泰

